

کشف ۲۳ هزار عدد قرص روانگردان در اصفهان

رئیس پلیس آگاهی استان اصفهان از کشف و ضبط ۲۳ هزار عدد قرص غیر مجاز مخدر و روانگردان و پلمپ شدن دو داروخانه در این رابطه خبر داد. به گزارش پایگاه اطلاع رسانی پلیس، حسین زاده رئیس پلیس آگاهی استان اصفهان با بیان این خبر، اظهار داشت: با کسب خبری مبنی بر فعالیت دو نفر دکتر دارو ساز در امر تهیه و توزیع داروهای خارجی قاچاقی و غیر مجاز، بلافاصله اقدامات فنی و پلیسی کارآگاهان اداره مبارزه با جرائم اقتصادی و رایانه ای برای بررسی صحت و سقم موضوع آغاز شد. وی ادامه داد: کلیه محل های احتمالی احتضای داروها زیر نظر قرار گرفت و در نهایت دو داروخانه در شهر اصفهان و منزل متصدیان آن داروخانه ها شناسایی شد. حسین زاده تصریح کرد: در ادامه این تحقیقات با هماهنگی انجام شده با نمایندگان معاونت دارو از محل های مزبور بازدید به عمل آمد. در نتیجه ۲۳ هزار عدد انواع قرص و داروی غیر مجاز مخدر، روانگردان و غیره کشف و ضبط شد. حسین زاده در خاتمه یادآور شد: تاکنون سه نفر از عاملان اصلی تهیه و توزیع داروهای مذکور دستگیر و با دستور دادستانی هر دو داروخانه متخلف نیز پلمپ شده اند.

جوان ۲۹ ساله که به حیات دوباره باز گشت

«عسگر» جوان ۲۹ ساله‌ای است که حدود ساعت ۱۱ روز چهارشنبه ۲۰ شهریور



امسال به دلیل مسمومیت دارویی بیوش می شود. خانواده عسگر با اطلاع از این جریان، او را به بیمارستان آیت‌الله کاشانی که در نزدیکی خانه آن‌ها بوده است، منتقل می‌کنند و در آن‌جا، وضعیت عسگر، «میدریازدویول» تشخیص داده شده و وی دچار ایست تنفسی می‌شود. ضمن اینکه GCS او به ۳ می‌رسد. پسر عمومی عسگر در خصوص این ماجرا می‌گوید: عسگر تا ساعت ۲:۳۰ روز پنج‌شنبه ۲۱ شهریور در اورژانس بیمارستان آیت‌الله کاشانی ماند و در این مدت با بیمارستان‌های مختلفی مانند شهریار، پیامبران، نوح، مصطفی خمینی و لقمان تماس گرفته شد اما هیچ‌کدام از بیمارستان‌ها وی را نپذیرفتند. وی ادامه داد: در نهایت ICU بیمارستان آزادی پذیرفت که عسگر که به این بیمارستان منتقل شود و دکتر، درمان خود را آغاز کرد و وی پس از گذشت ۴۸ ساعت، واکنش‌هایی را نشان داد ولی دکتر ۴۸ ساعت دیگر نیز با دارو او را خواباناند. پزشک معالج اعلام کرد که بیمارش مرگ مغزی نبوده است بلکه به حالت کما رفته بود که می‌توان گفت دچار فلج یا آسیب شدید مغزی بوده که در اوریترپوئیتین جواب داده است. وی گفت: عسگر فردی بیمار بوده که به علت مصرف بیش از حد مواد دارویی دچار ایست قلبی و آسیب به مغز شده بود که به مدت ۴ روز در این بیمارستان بستری شد. این پزشک افزود: بهتر است به جای اصطلاح مرگ مغزی از اصطلاح فلج یا آسیب دیده مغزی برای این بیمار استفاده کرد.
با این حال ما این مورد نادر را به مسئولان وزارت بهداشت گزارش می‌کنیم. در همین حال، کتایون نجفی زاده مسئول واحد فراهم آوری پیوند دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی به فارس، گفت: زنده شدن بیمار مرگ مغزی غیر ممکن است و حتی یک مورد آن هم تاکنون در جهان سابقه نداشته است بنابراین، این بیمار قطعاً و صد درصد مرگ مغزی نبوده است.

بیست و سومین فرزند مادر بزرگ به دنیا آمد

بیست و سومین فرزند یک زن ۵۷ساله در آذربایجان غربی به روش سزارین به دنیا آمد. به گزارش ایسکانیوز، زینب ۲۰ که در روستای مخور چالدران زندگی می‌کند هفت نوه دارد و روز چهارشنبه، بیست و سومین فرزندش را به دنیا آورد. دختر وی به خاطر عوارض ناشی از زایمان در سن بالا به روش سزارین به دنیا آمد اما ۲۲ فرزند دیگرش، طبیعی چشم به دنیا کشوده اند.بزرگ ترین فرزند این مادر بزرگ ۳۳ سال دارد که چهار نفرشان از دواج کرده‌اند.گفتنی است، شوهر زینب ۶۱ساله است.

پنجشنبه ۲۸ شهریور ۱۳۸۷

آفتاب

شماره ۲۴۵۳

مرگ متهم فراری با شلیک مامور پلیس

متهم پژوسوار که به ایست پلیس تهران توجه نکرد و گریخت با شلیک گلوله کشته شد. به گزارش ایسکانیوز، افسران دایره دوم اداره آگاهی مرکز، عصر روز سه‌شنبه هنگام گشت در بزرگراه آزادگان به یک دستگاه پژو پرشیا مشکوک شدند و به راننده آن ایست دادند.اما او با شنیدن این دستور به شدت دستپاچه شد و برسرعت خودرو افزود تا فرار کند.بدین ترتیب تعقیب و گریز نفسگیر آغاز شد و ماموران، ۱۱ تیر هوایی و زمینی شلیک کردند. در نتیجه شماری از گلوله‌ها به پژوپرشیا خورد و راننده ۲۶ساله به نام کامبیز جان باخت.همچنین مرد ۲۷ساله‌ای به نام شاپور که همراه قربانی بود دستگیر و روانه اداره آگاهی شد. سپس بازپرس محمد شهرباری (کشیک دادسرای جنایی تهران) رسیدگی به پرونده را در دستور کار خود قرار داد و جنازه قربانی به پزشکی قانونی فرستاده شد. در آن بین شاپور که بر اثر مصرف ماده مخدر شیشه گیج بود، گفت: من و کامبیز ۱۷ مائین را هفته گذشته زددیدم و تصور نمی‌کردیم به این زودی ها شناسایی شویم.این گزارش می‌افزاید، پرونده در شعبه هفتم دادرسی‌انحی ۲۷ پایتخت تحت رسیدگی است و بازجویی از متهم ادامه دارد.

آدم‌ربایان مسلح سمنان در مریوان دستگیر شدند



اصابت کرد. آقاخان‌ی در خصوص نحوه پیگیری این پرونده تصریح کرد: ماموران آگاهی پس از دریافت اظهارات مصدوم، حساب بانکی وی را کنترل کردند و متوجه شدند مبلغ چک ۱۲۰میلیون ریالی حدود دو ساعت پیش از سوی فردی به نام ع-م که یکی از عوامل آدم‌ربا بوده از حساب برداشت شده‌است. رئیس پلیس آگاهی استان سمنان افزود: ماموران آگاهی سمنان پس از شناسایی محل سکونت وی در شهر سرخه و پس از تحقیق از همسر او پی بردند که این فرد به یکی از شهرهای استان کردستان گریخته و قصد دارد از آن طریق به کشور عراق فرار کند. وی یاد آور شد: پلیس آگاهی سمنان پس از اطلاع از فرار متهم بلافاصله موضوع را به آگاهی کردستان اعلام کرده و همزمان دو تیم از ماموران مجرب خود را با دریافت نایب قضایی به استان کردستان اعزام کرد. آقاخان‌ی افزود: ماموران آگاهی سمنان با همکاری ماموران آگاهی استان کردستان و شهرستان میوان در پیگیریهای بعدی، محل اختفای متهم را در شهرستان مریوان شناسایی کرده و او را قبل خروج از کشور دستگیر کردند. وی اظهار داشت: ماموران آگاهی ساعتی بعد در یک اقدام فاشگوییانه، متهم دوم را نیز در شهرستان میوان دستگیر کردند.

مامور متهم به قتل عمد روانه دادگاه شد

دادرسی امور جنایی تهران تحت بازپرسی قاضی محمد شهرباری به جریان افتاد. در بررسی‌های انجام گرفته بازپرس در ابتدا از مامور متهم به نام علی ۲۵ساله به اتهام قتل شبه عمد تحقیق کرد اما با صدور قرار مجرمیت و بررسی پرونده توسط قاضی دلداری دادیار اناظر جنایی مشخص شد که متهم خارج از ضوابط قانون به‌کارگیری سلاح از سوی نیروهای مسلح، اقدام به شلیک گلوله کرده و موجبات مرگ اسماعیل ۲۴ساله را فراهم آورده است. با توجه به توافق بازپرس و دادیار جنایی بر سر عمد بودن قتل، صبح دیروز قاضی دلداری با این

جدول شماره ۲۲۵۳

افقی

۱-در آن قرآن بر پیامبر (ص) نازل شده و فضیلت آن از هزار ماه بالاتر است-
افتخار آفرین ورزش کشورمان در المپیک پکن ۲۰۰۸ در رشته تکواندو
۲-باطل و بیکاره بودن -فنی در کشتی ۳-شکاف سر قلم -جهت- پهلوان- شهری در آذربایجان شرقی
۴- ترستاک - بزرگان- شاه و بنیانگذار بابل معاصر
حضرت ابراهیم (ح)
۵- فرزند فرزند- صدمه-
خوب- زین و لگام اسب
۶- فرانسه پیشین -مقابل روزه-
پناهگاه- عنصر شیمیایی
۷- نوعی ماهی-
چوب سر تراشیده-بله به زبان آلمانی
۸-کنایه از ملامحمد باقر مجلسی
۹- از بت‌های عصر جاهلیت -مادر ورزش‌ها-عادت-نه سرد و نه گرم
۱۰- شهری کهن در جنوب تهران - چیره شونده و کيفر دهنده- مخلوطی در زیرسازی بنایی-
باز ایستائیدن و منع
۱۱- علم شمارش- مرکز گیلان- حرف دهان کچی- محل عبور و گذرگاه
۱۲- نوعی تلفن- پایتخت افغانستان-
آنکه کلاه به سر دارد
۱۳- فربال یا سوراخ‌های ریز-زمینه- حرف ربط-
اوا
۱۴- کلیددان- زبان شیرین خودمان
۱۵- اثری از جامی -هدف متعال

عمودی

۱- مرغ سحر خوان- فرودگاهی در تهران
۲- مرغابی- نخست آنکه- مرغی از خود نشان نمی‌دهد
۳- برای شاعران گاه به تنگ می‌آید.۱- زیباترین سیاره منظومه شمسی-
کشنگر
۴- واسطه- گنثار و سخن- روستاهای بزرگ
یکدور تنیس
۵- بستن و بر هم دوختن -اشک-
بالش
۶- محل پرتاب موشک- فریاد نظم-
لیست غذا
۷- نسبت زن و شوهر به یکدیگر-
پرچم- حسد- لولو
۸- نام شش تن از فرمانروایان روسیه- شهر آهنگر گنجهکار.۱- درخشان
۹- بله روسی- نصف- دزد خانگی- فریاد
۱۰- طرز و عادت- وسیله پرواز انفرادی- سوره قرآنی به نام جانوری تنومند
۱۱- بی جنبشی- نوعی حلزوی رقیق- کوهی در مکه مقابل مره
۱۲- ضمیر سوم شخص مفرد- سالخورده- بی قید و بند- مسیر کامل جریان برق
۱۳- ترکیب بندی سخن-لوس بزرگواری‌ها
۱۴- از قوی‌ای سه گانه ارتش- کامل‌کننده- از ادات شباهت
۱۵- مداراکننده با خلق خدا- دستورات و اوامر.

دستگیری سارقان یکصد هزار عینک طبی در اردبیل

مسئول مرکز اطلاع رسانی اردبیل از دستگیری سارقان چند میلیارد ریالی در این استان خبر داد. شهناز زاده در این خصوص گفت: به دنبال وقوع یک مورد سرقت میلیاردي از منزلی در اردبیل، کارآگاهان مبارزه با سرقت پلیس آگاهی با حساسیت ویژه‌ای بررسی های خود را آغاز و ردپای بلند سارقان را در این سرقت که اطلاعات را از داخل خانه دریافت می‌کردند، پیدا و با انجام چندین مرحله عملیات، موفق شدند اعضای مسلح شده را دستگیر کنند. به گزارش پایگاه اطلاع رسانی پلیس، وی ادامه داد: سارقان دستگیر شده در تحقیقات به سرقت یکصد هزار عینک طبی، یک تخته فرش نفیس و تاریخی مربوط به دوران صفویه به ارزش بالغ بر یک میلیارد ریال از محل مذکور اعتراف و اضافه نمودند با استفاده از کارت شناسایی جعلی و با عنوان کارمند دولت، چکهای مسروقه از منزل را دستکاری و در قبال خرید اموال قیمتی نظیر طلاات، گوشی تلفن و لوازم خانگی به مغازه داران تحویل و از این طریق نیز اقدام به کلاهبرداری می‌کردند. شهناز زاده از کشف و تحویل اموال مسروقه میلیاردی به صاحب اصلی خبر داد و یادآور شد: افرادی که در قبال دریافت چک های مالیه،به متهمان وسایل فروخته بودند، شناسایی و از موضوع کلاهبرداری سارقان مطلع و در مقام شکایت از این افراد بر آمدند. گفتنی است، سارقان دستگیر شده با صدور قرار سنجین از طریق مقامات قضایی راهی زندان شدند.

دستگیری اعضای بانذ بزرگ سرقت در خراسان جنوبی

سارقان حرفه ای که پس از سرقت خودرو با تغییر پلاک اقدام به سرقت از بانکهای می‌کردند توسط کارآگاهان پلیس آگاهی استان خراسان جنوبی دستگیر شدند. به گزارش پایگاه اطلاع رسانی پلیس، بیجاری رئیس پلیس آگاهی استان خراسان جنوبی با اعلام این خبر گفت: پنج تن مجاری که از سارقان سابقه دار هستند ابتدا اقدام به سرقت خودرو می‌کردند و سپس به سرعت مشخصات آن‌را تغییر داده و بلافاصله از استانی که خودرو را سرقت کرده بودند خارج می‌شدند. متهمان با استفاده از خودروی سرقتی به بانکهای مختلف مراجعه و دو نفر از اعضای بانک به داخل بانک رفته و وجوه نقد مشتریان را که روی پیشخوان رها شده بود سرقت کرده و با استفاده از خودرو متواری می‌شدند اما در نهایت شهرستان فردوس آخرین ایستگاه فعالیت مجرمانه این بانذ بود. بیجاری ادامه داد:با اعلام مرکز فوریتهای پلیسی ۱۱۰ مبنی بر وقوع سرقت در یکی از بانکهای شهرستان فردوس، کارآگاهان اداره مبارزه با سرقت در کوتاهترین زمان ممکن خود را به محل رسانده و با دریافت مشخصات خودروی سارقان و با اعلام آن به تیمهای گشتی بلافاصله به تعقیب سارقان پرداخته و موفق شدند با اقدام سریع خودرو سارقان را در حالی که خودرو را رها کرده بودند به دست آورده و پس از چندین ساعت تعقیب آنها را دستگیر کنند.

جنایت در لواسان

کشته شدن مرد جوانی در لواسان تهران ،بازپرس و پلیس جنایی را با معمای تازه‌ای رو به‌رو کرد.به گزارش ایسکانیوز، ساعت یک باامداد دیروز زنگ تلفن کلاتری ۱۶۶ لشگرک به صدا درآمد و خیر رسید جنازه خونین مرد ۲۶ساله‌ای کنار خیابان ایبوذ لواسان رها شده است، سپس بازپرس کشیک که همراه افسران اداره آگاهی به آنجا رفت و رسیدگی به پرونده را آغاز کرد. روی پیکر قربانی که محمد نام داشت آثار بریدگی ناشی از برخورد جسم سخت مشهود بود که از جنایت حکایت می‌کرد، جنازه با قضایی به پزشکی قانونی سپرده شد و کارآگاهان برای رازگشایی معما به تکاپو افتادند.براساس این گزارش، تجسس پلیس روی دو فرضیه جنایت با انگیزه دستبرد یا کینه جویی متمرکز است.

کشف ۲/۵ تن مواد مخدر ظرف ۲۴ ساعت

معاون عملیات نیروی انتظامی از کشف ۷/۵تن مواد مخدر در روز سه‌شنبه در کشور خبر داد. مومنی در گفتگو با فارس افزود: مأموران پلیس همچنین ۳۳ قبضه سلاح غیرمجاز را در کشور کشف و ۱۳۳ نفر از قاچاقچیان مواد مخدر را دستگیر کردند. وی با اشاره به دستگیری ۱۰۷نفر از اتباع غیرمجاز افغان در یزد گفت: مأموران ایست بازرسی خاتم استان یزد به یک دستگاه اتوبوس مسافربری متظون و ۱۰۷نفر از اتباع غیرمجاز افغانی را که در آن اتوبوس حضور داشتند، دستگیر کردند.وی ادامه داد: راننده اتوبوس مسافربری نیز بازداشت و تحقیقات در این زمینه ادامه دارد.

هشدار به عوامل انتشار آگهی‌های پزشکی فاقد مجوز

دادستان کل کشور گفت: دستگاه قضایی با عوامل انتشار تبلیغات اغواگرانه‌ای که سلامت و بهداشت جامعه را به مخاطره می‌اندازد، برخورد قاطع خواهد داشت. به گزارش مهر، دری نجف‌آبادی با اشاره به ضرورت هوشیاری عمومی در مواجهه با آگهی‌های تبلیغاتی خصوصا در بخش پزشکی و درمانی اظهار داشت: در وهله نخست آحاد مردم باید هوشیار باشند و در صورت مواجهه با تبلیغات پزشکی اغواگرانه‌ای که با مبادرت به فریب افکار عمومی و سوء استفاده از علم آگاهی مردم انجام می‌پذیرد، مراتب را به نیروی انتظامی و دستگاه قضایی گزارش داده و با رعایت قواعد پیشگیرانه، مجال عناصر فرصت طلب را سلب کنند. دادستان کل کشور با تأکید بر ضابطه مندی تبلیغات توسط رسانه‌های عمومی گفت: در خصوص بهداشت سلامت جامعه تنها اشخاص یا موسساتی مجاز به خدمت‌رسانی هستند که صرف‌های لازم را از ناهادهای ذیربط از جمله وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی اخذ کرده باشند و در غیر این صورت مردم نباید به هیچ وجه به افراد فاقد صلاحیت علمی و مهارتی لازم اعتماد و مراجعه‌کنند.

دوی خط آفتاب ۶۶۴۹۵۸۳۴

۱۹۱۰- زمان پیامگیرتان خیلی کم است، شبکه سه چند روز پیش برنامه‌ای نشان داد راجع به یکی از قهوه‌خانه‌های سنتی عراق که داشت با مردمانشان صحبت می‌کرد، واقعاٌ خواهم بدانم این صحبت‌ها اگر در یکی از قهوه‌خانه‌های ما بشوند مشکلی پیش نمی‌آید؟(۹۱۲)

۱۵۷۲- هفته قبل ۵پاکت روزهای مختلف از فروشگاه‌های مختلف شیر استرلیزه... گرفتیم که مدت ماندگارش ۴ ماه است ولی متسفانه بدون اینکه تاریخ مصرف تمام شود این شیرها ترشیده بودند، می‌خواستم لطفاٌ فرمائید پیام درج شود تا مسئولان جواب دهند. (۹۱۲)

آفتاب یزد: نام کارخانه تولیدی در روزنامه موجود است.

۱۸۲۲- معلم بازنشسته هستم، آیا وزیر آموزش و پرورش در اداره متبوع هیچ وقت سابقه تدریس داشته است؟ آیا مثلا در روستا تدریس و یتوته کرده است؟ چون هر چه تعداد دانش آموزان کمتر باشد کیفیت آموزش بهتر است، به‌جای پرداختن به کمیت بودجه، به‌یست‌ال‌مال را صرف تجهیز آموزش و پرورش افغانستان نکنند، عده‌ای از همین افغانه باعث بیکاری، اعتیاد و سلب امنیت در کشور ما شده‌اند. اینها که بودجه بیت‌ال‌مال را به این کشور و آن کشور می‌دهند، آیا خبر دارند که در مناطق صعب‌العبور با بیش از ۲۰درجه زیر صفر مثل روستاهای کوه‌رنگ بختیاری در سرما و برف زمستان، خطر حمله گرگ‌های گرسنه برای بزری گرسلاان وجود دارد چه برسد به یک دانش آموز ۶ساله دبستانی. (۹۱۲)

۲۳۴۳- پیام دهنده‌ای گفته ایرانیانی که در دویی خانه می‌خرند شهروند درجه دو محسوب می‌شوند. خواستم بگویم آدم اگر در یک کشور غریبه شهروند درجه دو باشد بدتر از این نیست که در وطن خویش با بعضی بی‌مهری‌ها مواجه شود.(۹۱۲)

۲۳۵۲- در خیابان گلستان جنب مسجد الثبی در شهرک غرب، تنها یک نانوايي وجود داشت که مدتی است آن را تبدیل به موسسه اعتباری کرده‌اند و مردم می‌توانند آنجا حساب باز کنند، ولی نان را باید از کیلو مترها دورتر خریداری نمایند. (۹۱۲)

۲۳۶۴- مادرم مستمری بگیر سازمان جهاد کشاورزی لاهیجان است، اعلام کرده بودند که بازنشستگان برای سهام عدالت بیایند و ایشان مراجعه کرده که ماهی ۲۴۰ هزار تومان حقوق مستمری می‌گیرد، می‌خواستم از مسئولان سوال کنم آیا به اینها سهام عدالت تعلق می‌گیرد یا نه؟ به مادرم اعلام کرده‌اند که به مستمری بگیران هیچ نوع سهام عدالتی تعلق نمی‌گیرد، می‌خواستم بینم این حرف درست است یا نه؟(۹۱۲)

۲۳۶۳- برای ساخت یک آپارتمان چند واحدی، چهار نفر مهندس و ناظر در نظر گرفته‌اند که احتمالا سنده‌ها فقط یک واحد آپارتمان را برای پرداخت حق و حقوق اینها در نظر بگیرد، می‌خواستم بگویم باز هم اگر کم است شهرداری خجالت نکشد ناظر نقش، سرلیدار و غیر آن را تعیین فرماید. باز هم می‌گویند دولت و شهرداری در گرانی مسکن نقشی ندارند. (۹۱۲)

۲۳۶۸- ۴ سال پیش یک پلی عابرپاده مکانیزه روی بزرگراه همت در مقابل بیمارستان میلاد نصب کردند که از آمد و شد قابل توجهی نیز برخوردار است، معمولا روی این پلی کمتر مانند پلی‌های دیگر دست‌فروش یا متکلنی دیده می‌شود که جای تشکر دارد، در طرفین این پلی از محل بیت‌ال‌مال مسلمین دو دستگاه آسانسور احداث کرده‌اند که طی آن ۴سال، غیر از مراسم افتتاح نمایشی آن، هرگز مسافری را جابجا نکرده و حتی بدون مسافر و خودش به تنهایی نیز فاقد هرگونه حرکتی می‌باشد، ۴ دستگاه پله برقی هم دارد که عموما یکی یا دو دستگاه آن به صورت بازه وقت فعال است و از بقیه به عنوان پله معمولی استفاده می‌شود. در عوض کل این مجموعه چندین نگهبان و محافظ دارد که نحوه بهینه راه رفتن را به مردم دیکته می‌کنند. (۹۱۲)

۲۳۷۲- یک طرح سرنوشت ساز که می‌تواند زندگی اقتصادی و اجتماعی و حتی سیاسی کشور را زیر و رو کند در دست است به اسم طرح تحول اقتصادی، مسئله این است که هیچ‌کس از این طرح خبر ندارد، هیچ نوشته‌ای از این طرح روزنامه‌ها دیده‌نی‌شود حتی بسیاری از نمایندگان مجلس هم می‌گویند از این طرح و از چگونگی این خبر ندارند، مسلما چنین شیوه‌ای از کارهای ملیتی در هیچ جای دنیا دیده نمی‌شود، اگر طرح تحول اقتصادی به صفحه روزنامه‌ها وارد شود حداقل آن است که کارشناسان، اساتدان دانشگاه و صاحب نظران می‌توانند نسبت به آن نظر بدهند. این طرح تمام زندگی مردم ایران را دگرگون خواهد کرد، شایسته است که مردم اسم این مسئولان را بدانند، از برنامه‌های تحول ساز آنها خبردار شوند.(۹۱۲)
۲۰۴۶- شما وقتی بسیاری از سریال‌های ایرانی را در تلویزیون می‌بینید، جز خشونت، دعوا و مرافعه، بحث و جدل و غم و غصه چیزی نیست، آن وقت مردم وقتی سراغ ماهواره می‌روند با آنها برخورد می‌شود. درحالی‌که خانواده‌های شریفی هستند که ماهواره هم دارند و به خاطر بعضی برخوردها با آنها، آبرویشان می‌رود. (۹۱۲)

پاسخ معاونت تبلیغات و روابط عمومی ساعس ناجا- اداره کل روابط عمومی
عطف به مطلب مندرج در صفحه ۷ مورخه ۸۷/۴۲۲ آن روزنامه تحت عنوان «آیا مسیر خیابان ۲۱ متری دهقان در مسیر طرح زوج و فرد قرار دارد؟» احتراماً به اطلاع می‌رساند: موضوع مورد نظر جهت اقدام لازم به مسئولین مربوطه در ناجا منعکس گردید.

پاسخ معاونت تبلیغات و روابط عمومی ساعس ناجا- اداره کل روابط عمومی
احتراماً در خصوص مطلب مندرج در صفحه ۴ مورخ ۸۷/۵۱۷ آن روزنامه تحت عنوان (فاقد پلاک بودن برخی از خودروهای ترخیص از شرکت‌های خودروسازي در شهر استراب) به اطلاع می‌رساند: فرماندهی انتظامی استان گیلان اعلام داشته شهرستان استراب با انتشار اطلاعیه و هشدار از طریق رسانه‌ها و جراید محلی و مکاتبه نمایندگان‌های فروش شرکت‌های ایران خودرو و سایپا لزوم رعایت قوانین و مقررات را تأکید کرده و با اجرای طرح‌های هفتگی و روزانه در سال جاری ۱۵ دستگاه خودروی فاقد پلاک را توقیف نموده است. علیهذا با عنایت به اینکه آمار ارائه شده این شهروند گرمی غیر واقعی است، پلیس راهنمایی و رانندگی استرابا آماده دریافت گزارش مستند این شهروند عزیز و دیگر شهروندان گرمی پیرامون خودروهای فاقد پلاک می‌باشد.

اطلوری
مسند مالکیت و ات پیچکان مسلح ۱۲۶۶ به شماره شهرداری ۷۸۶۱۷۱ تهران ط
و به شماره معنه ۰۱-۱۶۹۲۲۴۹ و شماره شناسی ۶-۲۲۹۹ متعلق به نهاد محترم
مقرر گردیده و از دوحه اعتبار ساقط می‌باشد

اطلوری
برگه اعلام و ضمیمه (شماره نامه) اتومبیل و ات تویوتا مدل ۱۹۸۳ به شماره شهرداری ۷۸۰۸۷۹۱ متعلق به شماره موتور ۷۲-۷۴-۷۸ و شماره شناسی ۲۸-۴۵۳۹۲
متعلق به حمید انشور ملحق گردیده و از دوحه اعتبار ساقط می‌باشد.